

連生3子細仔復活節前出世

胡杏兒 不追女

宣布封肚

杏兒宣布3個夠晒數。



41歲的胡杏兒於2015年與李乘德（Philip）結婚，並先後為老公誕下長子李奕霆及次子李奕霖，昨日她宣布細仔李奕宏（Liam）已順利出世，並形容細仔的樣子完全是大哥和二哥的混合體。對於連續3胎都生仔，杏兒坦言會「收山」不再追女兒，因需要時間悉心照顧、教導及培養孩子們。

第3度做媽媽的杏兒於昨日下午13點14分在社交平台公布喜訊寫道：「是的，又是男孩！Liam李奕宏來了」更分享長子及次子望著弟弟的照片，以及她兩公婆與3個囡囡的手掌合照，十分溫馨。對於揀在13點14分公布喜訊，大家都估計這可能是Liam的出生時間？杏兒否認說：「唔係BB出世時間，1314一生一世係我同老公想要表達愛護3個小孩一生一世嘅寓意。」對於今胎未能追女成功，杏兒說：「都要收山嘞，始終需要時間悉心照顧、教導，培養孩子們，其實生男或女都唔緊要，最緊要佢健康、快樂成長。」

Liam中文名按族譜而改

杏兒現時正在家中坐月，她

表示細仔其實於復活節前已經出世，不過湊BB太忙，所以到昨日才公布：「多謝大家嘅祝福！無論過佢咁重，都8磅幾，係順產嘅，生佢都少少辛苦，因為佢大隻，但辛苦也值得。今次老公都入到產房陪我，BB似哥哥同二哥嘅混合體。兩個哥哥見到弟弟都好開心、好新奇，爭住去錫佢、睇佢，啱家BB都好乖，好易湊，不過驚佢『小器』呀！」而再做爸爸的Philip亦在社交平台晒出手持BB籃的父子合照，並表示細仔英文名Liam是「堅決的保護者」的意思，中文名則按族譜而改。

杏兒一家添新成員。



兩兄弟對新生BB充滿好奇。



大手併小手十分溫馨。

陳繹嵐 設計環保用品

前主播金盈推出自家環保香蠟燭品牌，昨日與男友Jeff及陳繹嵐（前名陳嘉容）一同主持儀式。陳繹嵐最近跟Jeff合作於網上銷售環保時裝及家居用品，她負責設計產品並給予意見，近日已完成一件用6個膠水樽製成的T恤，未來還會出品衫褲、波



陳繹嵐（左）與前主播金盈都致力推動環保。

鞋及牙刷等家居用品。此外她亦有開儀態班，對象有大人及小朋友：「好多人不是為做模特兒，是想自己出去都增加自信，所以會上門單對單教授，也會在網上教大家一些餐桌禮儀，希望大家從內到外都咁靚！」她又透露暫時沒拖拍，笑言要先搵安全感！

林更玲人美心更美。

關智斌搵到學習樂趣

相隔13年再推出廣東唱片的關智斌，接受TVB娛樂新聞台主播許文軒專訪，對於重拾歌手身份，他表示要不斷增值自己，今年初更定下多個目標，如唱Live要改進、學跳舞及學結他等，「好與唔好一件事，專唔專業又一件事，但我啱家可以自彈自唱，好開心呢一年搵到學習嘅樂趣。」



林志玲 捐4百萬台幣

支援台鐵死傷者所需

台鐵太魯閣號日前發生出軌意外，釀嚴重死傷。不少藝人都捐款號召愛心，「志玲姊姊慈善基金會」昨日也在臉書表示林志玲個人將捐出新台幣400萬元（約110萬港元），協助受難受傷者所需。

太魯閣號事件發生後，林志玲曾在ig限時動態發文表示，「非常心痛，天佑太魯閣號，一起持續為台鐵408車次的乘客集氣祈禱，為救災人員打氣加油，希望大家平安度過難關。」而昨日凌晨她透過慈善基金會臉書表示，「但願黑暗過後，可以迎來溫暖的光明。感謝救援人員與醫護人員的辛苦付出！讓我們一起祈禱逝者安息，傷者康復，家屬可以擁有勇氣與力量。」內文中提及她將以個人名義捐出新台幣400萬元，希望第一線救災工作告一段落後，能夠以這筆捐款全數使用於協助受難受傷者所需，提供支持與療愈。志玲姊姊慈善基金會表示，「急難救助，永遠是讓大家最心痛不願去面對接受，但是行動確實也是最刻不容緩的。」基金會認為雖然能做的有限，仍期待透過愛與勇氣帶給大家更堅強的力量。

陸叔設計腕錶 助孩子圓夢

股評家陳永陸應萬希泉創辦人沈慧林邀請合作推出「牛氣冲天」陀飛輪腕錶，陸叔並將設計費全數捐到願望成真基金的「童願同享」計劃，幫助孩子實現願望，「每個買這枚腕錶的人已在做善事。希望大家買牛錶，闖入牛市賺大錢！」對於品牌創立10周年，沈慧林透露將與歐洲的獨立製錶師合作，望為錶壇帶來驚喜。

